Poučení pro subjekty údajů, od nichž byly získány osobní údaje 
V souladu s příslušnými předpisy na ochranu osobních údajů Vás informujeme, že Vaše osobní údaje, které jste poskytli při vyplnění smlouvy a v souvislosti s ní, jsou námi zpracovávány.

totožnost a kontaktní údaje správce:

obec Bílá Lhota, Bílá Lhota č.p.1, 783 21 Chudobín.

kontaktní údaje na pověřence,

info@ritter-stastny.cz, 585 229 221
účely zpracování a právní důvody zpracování: 

Účelem zpracování je ošetření vztahů na smluvní poměr navazujících. Zpracování je nezbytné pro splnění smlouvy a pro účely oprávněných zájmů správce.

oprávněné zájmy správce nebo třetí strany, (pokud je zpracování prováděno na základě tohoto právního důvodu (čl. 6 odst. 1 písm. f) Obecného nařízení):
V případě nutnosti řešení věci ze smluvního vztahu vyplývající žalobou jde o údaje, které osř vyžaduje k identifikaci žalovaného.

případný příjemce nebo kategorie příjemců osobních údajů:
Orgány veřejné moci, kancelář zajišťující právní zastoupení.

případný úmysl správce předat osobní údaje do třetí země a právní podklad, na základě kterého dojde k předání:

Nemáme úmysl předávat osobní údaje do třetí země.

doba, po kterou budou osobní údaje uloženy nebo kritéria pro stanovení doby uložení:
Po celou dobu platnosti a účinnosti smlouvy + dobu nezbytnou po ukončení účinnosti k bezpečnému zjištění, že ze smlouvy bylo plněno vše a tak jak mělo a nebude nutné podávat žalobu, případně návrh na exekuci.

existence práva požadovat od správce přístup k osobním údajům týkajícím se subjektu údajů, jejich opravu nebo výmaz, vznést námitku a právo na přenositelnost.

Jako subjekt údajů máte právo požadovat od správce přístup ke všem osobním údajům, které se Vás týkají a správce je zpracovává, v případě jejich nepřesnosti máte právo na jejich opravu nebo výmaz, dále máte právo vznést námitku proti zpracování Vašich osobních údajů pro účely oprávněných zájmů správce a právo na přenositelnost.

možnost odvolat souhlas subjektu údajů:

Souhlas není podmínkou zpracování osobních údajů a jeho případné odvolání na něj nebude mít vliv s výjimkou telefonického nebo e-mailového kontaktu, které jsou zpracovávány jen na základě souhlasu. 

Tento souhlas máte možnost kdykoli odvolat. V takovém případě však již nebude Vás kontaktovat operativně a nezbude než komunikovat písemně. Odvolání je možno provést na formuláři, který je k dispozici na internetových stránkách nebo na tiskopise, který je možno obdržet na podatelně správce. Pro platnost odvolání souhlasu se nevyžaduje, aby bylo obsaženo na uvedených tiskopisech, může tedy být psáno volně rukou subjektu údajů ovšem tak, aby z něj bylo jednoznačně patrné, že je jím odvolávám souhlas se zpracováním osobních údajů k potřebám operativního kontaktu.

existence práva podat stížnost u dozorového úřadu:

Domníváte-li se, že zpracováním Vašich osobních údajů došlo k porušení GDPR, pak máte právo obrátit se na Úřad pro ochranu osobních údajů se stížností. 

skutečnost, zda poskytnutí osobních údajů je zákonným či smluvním požadavkem a důsledky neposkytnutí osobních údajů:

Poskytnutí osobních údajů je smluvním požadavkem, bez něho by totiž nebylo chránit oprávněné zájmy plynoucí z poskytnutého plnění správcem.

skutečnost, zda dochází k automatizovanému rozhodování, včetně profilování a související smysluplné informace týkající se použitého postupu:

Ne k těmto postupům nedochází.

